



## 春节到成都走一走 安安逸逸耍大假

龙年春节临近,成都街头年味渐浓。成都(温江)“花·灯”新春大庙会活动近日已启动,让市民游客在逛庙会的过程中感受幸福年味;青羊区苏坡街道办事处主办了“苏坡守艺时光”沉浸式体验非遗之旅活动,集中展示辖区的传统手工艺、非遗代表性项目,让居民们共享中华优秀传统文化魅力;新津区宝墩“村晚”得到了当地10个村(社区)村民们的积极响应,大家轮番上台表演,展现对宝墩的热爱、对幸福美好生活的珍惜……这个春节,不妨在成都街头走一走,感受花重锦官城的万千气象,过一个巴蜀风味十足的中国年。

04-05 特别报道

### 彭州请货车司机吃“团年饭”



2月4日,彭州市濠阳街道“暖心之家”蔬心驿站举办“新春序幕暖人心·团圆照亮归家路”活动,来自全国各地的110多名货车司机停下了常年奔波的脚步,大家一起贴春联、写对联、包饺子、吃年夜饭,迎接龙年春节。

华西社区报记者 李玥林 受访者供图



3版  
志愿服务迎新春  
心系居民送健康

#### 春节休刊启事

根据国家有关2024年部分节假日安排的通知精神,本报2024年2月9日至17日期间休刊,2月20日恢复正常出报。祝大家龙年大吉、阖家安康!

华西社区报编辑部